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Krajští radní na svém včerejším jednání schválili podmínky a vyhlášení dvou dotačních
programů zaměřených na rozvoj sportovní infrastruktury v regionu. Na podporu výstavby,
modernizace a rekonstrukce sportovních zařízení v letech 2026 až 2028 vyčlení Liberecký
kraj celkem 17,5 milionu korun. Deset milionů korun je určeno pro obce a jejich
organizace, dalších 7,5 milionu korun pro nestátní neziskové organizace.

„Vyhlášení programů navazuje na Plán rozvoje sportu v Libereckém kraji 2026–2029, který počítá s
pravidelnou podporou investic do sportovního zázemí v regionu,“ řekl hejtman Martin Půta. „Vedle
podpory sportovních klubů pomáháme prostřednictvím těchto dotačních programů také s výstavbou,
modernizací a rekonstrukcí sportovních zařízení.“

„Kvalitní sportovní infrastruktura je základem pro rozvoj sportu, zdravého životního stylu
i pohybových aktivit dětí a mládeže. Liberecký kraj dlouhodobě podporuje obce, města i
sportovní kluby při modernizaci jejich zázemí. Chceme pomoci projektům, které jsou
dobře připravené a mohou přinést konkrétní zlepšení podmínek pro sportování napříč
regionem,“ uvedla radní pro resort školství a sportu Jitka Skalická.

Oba dotační programy jsou zaměřeny na výstavbu, modernizaci a rekonstrukci sportovních zařízení
na území Libereckého kraje. Podporu bude možné využít například na obnovu sportovišť, zlepšení
technického stavu sportovních areálů nebo zvýšení bezpečnosti při sportovních aktivitách.

„Pro obce, města, městyse, dobrovolné svazky obcí a jejich stoprocentně vlastněné organizace je
připraven program s připravenou částkou ve výši 10 milionů korun. Nestátní neziskové organizace
pak budou moci žádat v programu s alokací 7,5 milionu korun,“ vysvětlila radní Skalická.

V obou programech činí minimální výše dotace 300 tisíc korun a maximální výše podpory činí 3
miliony korun. Dotace může pokrýt nejvýše 30 procent způsobilých výdajů projektu. Každý žadatel
může podat jednu žádost.

Liberecký kraj bude zvýhodňovat zejména projekty, které mají zajištěné vícezdrojové financování a
jsou bezprostředně připravené k zahájení. Cílem je podpořit investice, které pomohou zlepšit
občanskou vybavenost v oblasti sportu, zvýšit pohybovou gramotnost obyvatel a přispět k
bezpečnějším podmínkám pro sportování.

Dotační programy budou vyhlášeny 23. června 2026. Žádosti bude možné podávat od 1. do 23. října
2026. O přidělení dotací rozhodne v prosinci letošního roku Zastupitelstvo Libereckého kraje.

Podpora sportovní infrastruktury patří mezi dlouhodobé priority Libereckého kraje. Kraj vedle
investic do vlastních sportovních zařízení každoročně podporuje také sportovní kluby, organizace a
obce, které vytvářejí podmínky pro aktivní trávení volného času dětí, mládeže i dospělých.
Aktualizovaný rozpočet Libereckého kraje pro letošní rok vyčleňuje na podporu sportu a pohybové



gramotnosti téměř 240 milionů korun.
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